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Відділ освіти 

Полтавської райдержадміністрації
Міщанін Л.В.
 Про хід виконання плану заходів з виконання 

 Концепції реалізації державної політики у сфері 

профілактики правопорушень на період до 2015 року
протягом ІІ півріччя 2013 року
        1. Організація та проведення заходів, спрямованих на запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, виявлення осіб, які залучають дітей до протиправної діяльності і здійснюють продаж спиртних напоїв і тютюнових виробів неповнолітнім особам, поліпшення виховної та соціальної роботи з неповнолітніми:

Проведено у жовтні тиждень правових знань, в рамках якого  проведено відкритий урок правознавства та заняття гуртка юного правознавця з участю начальника районного управління юстиції Попової М.Ю., яка обговорила з учнями питання  попередження правопорушень і злочинності серед дітей і підлітків.   Провідний  спеціаліст управління юстиції Рудич О.В. прочитав для старшокласників лекцію  «Кримінальна відповідальність неповнолітніх»,  з учнями початкової школи обговорив питання дотримання прав і обов’язків дітей. Проведено у листопаді місячник правових знань

Класні керівники, практичний психолог, учитель правознавства проводять заняття з учнями з використанням інтерактивних педагогічних технологій, в тому числі  ділових та рольових  ігор, моделювання життєвих ситуацій, дискусії, роботи в малих групах на уроках правознавства та в позакласній діяльності

 На шкільних зборах батьківської громадськості розглянуто питання «Співпраця школи з батьками та громадськістю – важлива складова сучасної освіти», практичний психолог Пяткова К.С. виступила з порадами на тему «Агресивність підлітків: причини, профілактика, корекція» Начальник КМСД , Нечепуренко  Н.М. прочитала лекцію «Шкідливі звички та кримінальне право»

 
Практичний психолог Пяткова К.С.:

- провела моніторинг  ризику виникнення всіх форм насильства серед дітей та учнівської молоді 

- організувала дослідження щодо визначення причин тривожності та агресивності серед дітей та учнівської молоді

- розробила  індивідуальні програми психолого-педагогічного супроводу учнів «групи ризику» та впроваджує їх у практику роботи з дітьми; 

- організувала семінар – практикум для вчителів школи по питанню «Профілактика жорстокості і насилля в учнівському середовищі», «Особливості роботи з дітьми з девіантною та афективною і агресивною поведінкою»

Питання роботи  з профілактики правопорушень розглянуто на нараді при директору, засіданні педагогічної ради, ради школи, засіданні батьківського комітету та штабу з профілактики правопорушень.

Класні керівники провели  обстеження умов проживання дітей, які потребують підвищеної педагогічної уваги, виявляють деструктивні сім’ї, які опинилися у складних життєвих обставинах, поновили банк даних таких сімей.

Поновлено куточок з прав дитини та  дані про організації, до яких можна звернутися з приводу порушення прав дитини.

Класні керівники та адміністрація проводять роз’яснювальну роботу з учнями і батьками щодо унеможливлення доступу школярів через мережу Інтернет до сайтів, що не мають відношення до навчального процесу, у тому числі до сайтів, на яких розміщено елементи порнографії й насильства тощо.

Забезпечено  виконання вимог Законів України “Про освіту” у частині забезпечення конституційного права дітей на здобуття повної загальної середньої освіти, встановлено постійний контроль за відвідуванням учнями навчальних  занять.

Організовано змістовний відпочинок  85  учнів 1-10 класів у таборах відпочинку при школі протягом червня-липня 2013 року

Забезпечено проведення рейду «Урок»,  дітей і підлітків шкільного віку, які не приступили до занять  на 01.09.2013 року або  не  відвідують занять без поважних причин,  немає      

        2. Залучення до громадської, клубної, гурткової роботи та позашкільної освіти дітей із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.


В школі  працює 4 гуртки за інтересами  від районного будинку дитячої та юнацької творчості:  танцювальний, юних інспекторів руху, стань творцем свого життя, культура української мови і мовлення. До участі в цих гуртках, до участі в позакласних заходах залучені діти, які потребують постійної уваги і контролю, опинилися у складних життєвих умовах
        3. Забезпечення зайнятості дітей і молоді під час канікул, розширення мережі трудових об'єднань старшокласників, таборів праці і відпочинку, учнівських виробничих бригад.


Влітку на базі школи працювало два табори: «Сонечко» для 60 учнів 1-6 класів протягом двох змін та для 25  учнів 7,8,10 класів дитячий табір праці і відпочинку «Старшокласник» протягом однієї зміни.  
        4. Залучення до занять фізичною культурою і спортом  на пільгових умовах дітей-сиріт, дітей з малозабезпечених і багатодітних сімей, схильних до правопорушень.


Всі учні школи займаються спортом в спортивних секціях безкоштовно. Працює дві секції для учнів основної і старшої школи
        5. Вжиття заходів для подальшого розвитку шкільного самоврядування та волонтерського руху у навчальних закладах району.


Всі учні школи входять до дитячої організації «Берегиня». Роботу в ній організовує учнівське самоврядування, яке має двоступеневу  структуру: загальношкільну і класну та складається з 3 комісій: навчальної, санітарної, дисципліни і порядку.
        6. Залучення неповнолітніх і молоді до активного громадського життя та запобігання її антисоціальної поведінки. Участь в акціях «Життя без тютюнопаління», «Антинаркотик», «Тверезість».Організація  проведення рейдів з питань запобігання негативним проявам у молодіжному середовищі.

 
Шкільна агітбригада «За здоровий спосіб життя» пропагує здоровий спосіб життя і  зайняла третє  місце в районі.. В школі працює лекторій «За здоровий спосіб життя» для учнів основної та старшої школи (керівник Чуприна О.М.). Для учнів 8 класу читається курс «Захисти себе  від СНІДу»
Директор школи                                                                                         К.Лавроненко

